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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig
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Vanskeligere

Passe

Lettere
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For stor

Passe

For liten
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17%

83%

0%
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1

5

0

•

Hvilket studieprogram går du på?
Bachelorprogram i filosofi
Informatikk årsstudium
Enkeltemner
Bachelor i filosofi
Master, Filosofi
Masterprogram filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Bra at innholdet i emnet overhodet tilbys ved UiB, bredden i pensum er god, og supplementerende materiale fra faglærer er
nyttig.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Mye originaltekster som tidvis virker litt "overkompliserte". Helt greit å lese i utgangspunktet, men kanskje litt for mange tekster
å forholde seg til på en gang og mange alternativer som gjør at jeg kanskje fort kunne gå meg litt vill.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Se forrige punkt.

 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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I stor grad

Middels

I liten grad
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Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Lurt med breddetest, positivt at innlevering av utkast ikke er obligatorisk.
Det hadde holdt med kun en tekst på 900-1200 ord og det oppleves for meg litt merkelig å ha multiple choice på et så reflektivt
studium, uavhengig av resultater. Intensjonen er god med tanke på å dele opp skrivingen og ha en slags "prøve", men det blir
fort mer masete enn produktivt for min del.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Lurt med kort semesteroppgave, lurt med breddetest.
Når jeg skulle reflektere over en tekst selv fikk jeg muligheten til å sette meg godt inn i materien, men det var mindre nyttig for
min del å sende inn en del to, det ble heller vanskelig å utfylle med noe interessant da diskusjonen som skulle informere del to
ikke holdt seg veldig til tema blant annet.

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

84%

0%

16%

0%

Respondenter

0

32

0

6

0

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Ja vanlig 5 timers skoleeksamen

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Alt var digitalt.  Det setter store begrensninger. Men det kan ingen noe for. Men ville satt pris på at foreleser holder seg til
oppsatte trekvartersøkter og  at vi får en 15 min pause mellom hver, så ikke det glir over i å bli en totaløkt på sammenhengende
halvannen time. Det gjaldt bare et av de to fag jeg tok, ikke det andre jeg tok.
Det er litt vanskelig pga. covid, men det opplevdes som at kurset i utgansgpunktet hadde hatt bedre av å være på
forelesningsform da det var så mange deltakere og lite rom for enkeltpersoner. Det ble for mye tid brukt av få personer i plenum
og det kunne fint vært delt opp i mindre grupper eller noe slik at fler fikk mulighet til å prate. Kurset har et "konkurransepreg" jeg
ikke liker.

Samlet status
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